
..«, ^^'inflorescence d.
diffère de ce dernier en cOn les appelle bractées i

ressemble u une petite hi
grain et dans les variété
peut y avoir i ou 3 épille
est munie de petites poin
i orge désagréable et difi

.

I-e seigle ressembl<
son inflorescence est un é
deble. La faculté qu'il a
leu de 3, le caractérise de
ieurs à cette particularité
aux climats rigoureux Sa
et plus forte que celle oes

I^e genre de disposi
ment différent des trois e«
sur laxe central, chaque et
dicelle plus ou moins longu
8-^,g:ée. Ce mode d'inflores
stenles sont plus longues
«-es dernières retiennent l'a
veloppe, sans toutefois y ,

i orge. -^

Comme ensemble, les
nent pas beaucoup. Leurs

:

df leur plante les rendent

ver'est
â?"'' ""''' ^"^'^"«

^er est a peu près semblable.


